

Всемирный день гражданской обороны

Забота о безопасности начинается со школьной скамьи: сотрудники МЧС России проводят уроки к Всемирному дню гражданской обороны.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы городского округа Иваново Главного управления МЧС России по Ивановской области провели серию тематических уроков в школах города Иваново. Цель этих занятий – повышение культуры безопасности среди подрастающего поколения и формирование ответственного отношения к личной и общественной безопасности.

Сотрудники МЧС, используя наглядные материалы и современное оборудование, рассказывают школьникам о:

- Истории и задачах гражданской обороны: Ребята узнают о том, как возникла и развивалась система гражданской обороны в нашей стране, и какую важную роль она играет в защите населения от различных опасностей.

- Видах чрезвычайных ситуаций: Школьникам объясняют, какие бывают чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, и как правильно действовать в каждой из них – от пожара и землетрясения до наводнения и техногенных аварий.

- Правилах пожарной безопасности: Особое внимание уделяется правилам пожарной безопасности в быту и в школе, а также действиям при возникновении пожара и использованию первичных средств пожаротушения.

- Средствах индивидуальной защиты: Школьники знакомятся с различными средствами индивидуальной защиты, такими как противогазы и респираторы, и учатся правильно их использовать.

Гражданская оборона – это не только система защиты, но и культура безопасности, которую необходимо прививать с детства. Эти уроки помогают детям не только получить важные знания и навыки, но и осознать свою ответственность за собственную безопасность и безопасность окружающих.

Уроки гражданской обороны, проводимые сотрудниками МЧС России, являются важным элементом комплексной работы по обеспечению безопасности подрастающего поколения и позволяют повысить общий уровень готовности населения к действиям в чрезвычайных ситуациях.